



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в краже денежных средств и мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности 42-летнего жителя города Азнакаево, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2016 году к обвиняемому, занимавшемуся риэлторской деятельностью, обратилась женщина с просьбой оказать содействие в продаже земельного участка с жилым домом своей дочери за счет средств ее материнского капитала в размере 453 тыс. рублей. По указанию обвиняемого дочь заключила соответствующий договор для получения денег, которые в дальнейшем были зачислены на ее банковский счет. Зная об этом, злоумышленник сообщил, что на счете денежных средств не имеется, после чего забрал у женщины банковскую карту, с которой в дальнейшем похитил ее материнский капитал.

Кроме того, в 2017 году потерпевшая снова обратилась к обвиняемому по вопросу оформления дома и земельного участка, предоставленного ей за рождение третьего ребенка, где она проживала с тремя малолетними детьми. По настоянию обвиняемого женщина оформила доверенность, которой ему были предоставлены полномочия управлять и распоряжаться всем ее имуществом. В результате злоумышленник продал дом и участок третьему лицу за 900 тыс. рублей.

Причастность к совершению преступления мужчина признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1754107>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---